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NaH ypoka

UTO Takoe BEKTOPHI

BekTopbl Ha NpAMOW, Ha NSIOCKOCTU N NPOCTPaHCTBE
[lnuHa BekTopa: dpopmyna pacCTosHUS

Teopema lNndaropa
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[lomaliHee 3agaHue

Hanuwwnte kog Ha Python, peanusyowwmnimn pacyeT AnMHbl BEKTOPA,
3aJaHHOro ero KoopguHaTamu.



UTO Mbl y3Hann?

1. Y10 Takoe BEKTOPLI
2. Kak Bn3yanusnpoBaTb BEKTOPbI HA MTOCKOCTH
N B NPOCTPaHCTBE

3. Kak cuntatb AnuHy BekTopa: Teopema llndgparopa
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3.

4.

NaH ypoka

YpaBHEHME NPAMOW Ha MITOCKOCTU
[padomkun npssmon (Python)
HaknoH npsimon

MapannenbHble 1 NepneHauKynspHble NpsMble



&

YpaBHEHNE NPSAMON Ha NITOCKOCTU

y=Kex+Db

16+

A-x+B.y+C=0:

A
B

Y=

C

o X —m —

B




YpaBHEHNE NPSAMON Ha NITOCKOCTU

A C
= x—— y
YTTBE T

Aex+Bey+C=0 *
A-X0+B-y0+C=O j
A-(x—x0>+B<y—y0>=O )

a—ag Y X0

1 m
(&




(&

[lpamas, npoxoadallasa Yepes ABe TOYKU
" X— X Y= Yo]

X1 Xg Yl Yo

AsxX+Bey+ C= o}

As <x x0>+B<y yO) 0

16+

A (x—x7) —I—B(y—y1> =0 .
X—Xp Y Yo
1 m




(&

BekTopbl Ha NpsMoWn

>

X=L[T ]
1




&

BekTopbl Ha NpsMoWn

>

X=L[T ]
1

XZ\}_{\: 3-1

1 ,3 4 4 55565




YpaBHEHNE NPSAMON Ha NITOCKOCTU

A C
= x—— y
YTTBE T

Aex+Bey+C=0 *
A-X0+B-yO+C=O j
A-(x—x0>+B<y—y0>=O )

a—ag Y X0

1 m
(&




BekTopbl Ha NpsMoWn @

>

X:[£B1]

1 3 4 45 5'ﬁ 6.5 X

(&



(&

BekTopbl Ha NpsMoWn

>

X=L[T ]
1

—— D -—"*



BekTopbl Ha NMTOCKOCTU
y — 12| I




[1nnHa BekTopa

y ! 2 2
I =i~ %




BekTopbl Ha NMTOCKOCTU
y t (12)




BeKkTopbl B NpoCTpaHCTBE

2 2 2 X
Ti= \/a: +T°+x 3
1 2 3 5l
04
4 &
1
g €T
X = 2




[lomaliHee 3agaHue

[Moyemy NpsiMble He KaxyTcs
nepneHanKynsApHbIMU?

X = np.linspace(-5, 5, 21)
y = 3%*x+1

y2 = (-1/3)*x+1
plt.plot(x,y)
plt.plot(x,y2)
plt.xlabel("x")
plt.ylabel("y")

<matplotlib.text.Text at Ox6aasefe>
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UTO Mbl y3HaANN?

1. Kak 3anucbiBaloTCs ypaBHEHUA MPAMON Ha MSIOCKOCTU
2. YTO Takoe HaKIoH npsimon
3. Kak cBA3aHbl ypaBHEHMA napanenbHbIX 1

nepneHanKynAapHbIX MPAMbIX
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NaH ypoka

JInHenHble 1 KBagpaTUYHble OPMbI

JlnHnK 2ro nopaaka

Kaknmun ypaBHEHUsIMW onucbiBatoTca annunc, napabona

n runepbona

[padukm annunca, napadonbl 1 rmnepoons.l
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JTnHWUM 2-ro nopsigka Ha NIOCKOCTY
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[lomaliHee 3agaHue

Hanunwwurte kog Ha Python, peanusyowmn NnocTpoeHne rpadouKos:
1.  OKpPYXHOCTU
2. annwunca

3. rmnepbons.l



UTO Mbl y3HaANN?

1.  UYTO Takoe NMHeWHbIE N KBagpaTUdHble DOPMbI
2. Kakumm ypaBHEHUSIMM ONUCLIBAKOTCA KPpUBbIE 2-r0 nopsiaka

3. Kak BbirnagaT rpadumkm annunca, napabonsl 1 runepbonsbl
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[TnaH ypoka

1. YpaBHeHME NIOCKOCTN B NPOCTPAHCTBE
2. YpaBHEHMe npssMoun B NPOCTPAHCTBE

3. [loBepxHOCTU 2-ro nopsaaka B NPOCTpPaHCTBE
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YpaBHeHMe NoCKOCTU B NPOCTPaHCTBE
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HenonHoe ypaBHeHME NIOCKOCTU
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YpaBHEHME NPAMON B NPOCTPAHCTBE



YpaBHEHME NPAMON B NPOCTPAHCTBE
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[ToBEpXHOCTU 2-ro nopsaaka
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[lomaliHee 3agaHue

1. INycTb 3agaHa NnocKOCTb:
Asx+Bry+Cez+ D=0
HannwmnTte ypaBHeHMe NOCKOCTU, nNapansefibHon 4aHHOW U

NPOXOAsALLEN Yepes Hayano KoopauHar.



[lomaliHee 3agaHue

2. llycTb 3agaHa NnoCcKOCTb:

Asx+Bey+Cez+ D=0

N NnpaMas:
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Kak Y3HaTb, NMPpUHAONEXUT npamMmasad njiioCKoCTn Uin HET?
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UTO Mbl y3HaANN?

1. Kak 3agaetcs ypaBHEHME NpsiMOU 1 NSTIOCKOCTU B
NpPOCTPaHCTBE
2. Kak 3apgatotca ypaBHEHMA NOBEPXHOCTEN 2ro nopaaka

3. Kakme 6biBaloT BUabl MOBEPXHOCTEN 2ro Nnopsiaka
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[TnaH ypoka

1. ['paduk nrnockocTn B NPOCTPaHCTBE
2. [paduk npsimon B NPOCTPAHCTBE

3. [padukn NOBEPXHOCTEN 2ro nopsiaka B NPOCTPAHCTBE



YpaBHEHME MOCKOCTH

Aex+Bey+Cez+D=0 7




[lomaliHee 3agaHue

1.

Hapucyinte TpexmepHbIn rpapuk AByX napasnnenbHbIX
MSIOCKOCTEN

Hapucynte TpexmepHbIn rpauk aByx nobbIX NOBEPXHOCTEN

2ro nopsigka



UTO Mbl y3HaANN?

1. Kak HapucoBaTtb 3D-rpaukn To4KU, MPAMON M MITOCKOCTH
B NPOCTPAaHCTBE

2. Kak HapucoaTtb 3D-rpadukmn noBepxHocTen 2ro nopaaka



